

二十几岁决定男人的一生



[二十几岁决定男人的一生 下载链接1](#)

著者:砍柴人

出版者:漓江

出版时间:2007-11

装帧:

isbn:9787540739935

《二十几岁,决定男人的一生》的作者砍柴人告诉你怎样做到, 好男儿在二十几岁决定自己的一生。

你初涉江湖, 没背景, 没银子, 没经验, 没平台。但你有热血, 有头脑, 有激情, 有干劲; 你渴望一举成名天下惊, 渴望名马宝刀美好人生。

机会太少, 命运女神总不垂青你? 压力太大, 你透不过气? 生存空间太小, 你总在夹缝

中挣扎？别人轻易就能得到，你却总是遥不可及？

先问自己：你敢赌么？你敢选择么？你敢放弃么？你敢从零开始么？

作者介绍：

目录：

[二十几岁决定男人的一生 下载链接1](#)

标签

励志

二十几岁,决定男人的一生

男人

成长

80后

心灵读物

人生

砍柴人

评论

20多分钟看完的烂书

成功无捷径，失败必有因

收获：1.学会理财 2.每天必须雷打不动看两个小时的书 3.多和积极的人交朋友
4.无论做什么事情，都要力争一流，永远走在别人前面，而不落后于人。

看得我这个难受啊，以后再也不看此类的成功学了，傻逼

正适合我，应该读一读
但本书的格调不是很高，推荐王辉耀的开放你的人生，这本书更具有建设性

做好人生规划，不要糊糊涂涂地混一辈子。

欧洲旅行路上看的书

◦ ◦ ◦

面对未来，一无所有的我们，需要的只是无比强大的勇气。

励志 什么时候会变成现实~

励志圣经

勉强适合走公司路线的人看|有些所谓的励志书籍就是把一个简单的道理翻来覆去地讲N遍……

认识一个人 16岁出来打工期间干过许多苦活 而后从事餐饮两年当上经理
跳槽到另一个企业 半年的时间当上了店长 他的习惯和书里所说的相差无几

读书读到这份上， 我都要半身不遂拉

非常棒的励志书

前边还行， 后面1/4左右就没什么意思了。大学时候买的书， 没有读完。现在趁着自己还没30， 赶紧看了， 要不亏的慌。记得是龟推荐的。前面有些话确实写得挺好的， 我都标记了。谢谢你， 澳洲龟。

励志类就那样吧

找个“旺夫”的女人， 这个印象最深= =

20几岁的男人， 必须具备的能力和条件

[二十几岁决定男人的一生 下载链接1](#)

书评

记了点自己觉得还行的内容，其他的觉得没多大意思 30岁之前，男人一定要知道： 1. 自己要在哪个圈子里发展； 2. 自己要为进入那个圈子准备什么； 3. 自己进入那个圈子的第一步该怎么走； 4. 30岁时，自己在那个圈子里要做到什么程度； 5. 30岁时，自己在那个圈子里要...

也许是此类的励志书看得太多的缘故，这本书显得较为平淡，但平淡总能见真章。值得所有男孩一看，我想只有做到了书中所说，我们才有资格称自己为“男人”。希望所有的男人都能坚定的走好人生的路！

一.摘录

1.二十几岁是褪尽青涩，走向成熟的男人；二十几岁是很有紧迫感的年龄，如果男人到了三十还一事无成，人们就不再像对二十几岁时那样宽容和理解；二十几岁是准备拥有幸福家庭和享有骄人成绩的年龄。

2.现实有时是残酷的，对于没有富爸爸的我们来说，生命的"生"字，就像...

虽然是应景之作 但还有一些闪光点的 已经值回书价了 不管是否拼凑
只要其中有道理的地方 我们能运用到生活当中 并对自
己的生活、学习、工作有帮助就已经很好了 以下是我对本书
个人认为有不错的的地方做得摘录笔记 希望对想看这本书的人有点帮助
以后尽量读电子版 做读书...

在南区步行街对面的志达书店闲逛的时候发现的。本来这种励志书看的也不少了，何况我对这种用一个非常吸引人眼球的名字作为书名的书都很反感，觉得这种都是教条式的说教没有一点儿实用的价值，所以只是拿起来随便翻翻打发时光。可是当我看到第三节的时候发现我的想法完全错误， ...

最近一直比较忙，没拿多少时间出来看书。其实忙也是借口，再忙也能挤出时间来。书中介绍的一个观点，不要拖拉。活学活用，决定这两天把书看完。
总体来说，书上介绍了很多观点，关于年轻人需要养成一些什么习惯，需要拥有一种什么样的心态，需要怎么做事，做人。比...

这本励志书非常适合约二十上下的人看的，
如果你失去动力,瓶颈,没想法,这本书是很适合你看的. 很喜欢看这类型的书籍,
这属于励志类的,现在得知豆瓣读书,我也得为过去的书本重温一下了.书本非常适合二十
这个年龄段的人,也许只适合男的看,毕竟它主要是学会掌握自己的人生,增强...

为你树立一个正确的 价值观，正确的价值观绝对你能有正确的态度对待生活，正确的态度决定你有正确的 行为，正确的行为做正确的事，就这样

在我二十三年里面读过对我帮助最大的书，很好，推荐大家看看。
我二十三，有房有车有老婆，但是一切都是老爸给的，我给自己的爸爸打工，但是一直得不到老爸老板的认可，看了这本书，我发现原来的我有多少缺陷，有多少盲点，最近筹划着自己创业，做自己喜欢的事情，目标，行动！

书名起的蛮不错的，很有商业价值！蛮能调动起有人的内在需求。
书的体系可以总结为一句话“从空而降的成功”。
人人都想成功，可是什么是成功呢？多年的学校教育给我们灌输的是成为万众瞩目的焦点才是成功。可是平平淡淡的幸福过完自己的一生难道不也是成功嘛？？ ...

看后明白了,对于一个二十几岁的热血男儿应该做的是什么!
人生中的第一张多米诺骨牌很重要!也许你回用几天,几年甚至几十年来积蓄力量,就是为了推倒它~!
也许你会问那些成功人士很容易就达到他们的目标!可是你没有想到,在他们积蓄力量的时候,在他们没有推倒第一张多米诺骨...

[二十几岁决定男人的一生 下载链接1](#)